



«Росгосстрах-Жизнь» выплатила страховое возмещение – 2 млн рублей по программе индивидуального страхования от несчастного случая «Экспресс-Защита».

Выплата осуществлена по риску «смерть застрахованного лица». Клиент компании погиб в результате дорожно-транспортного происшествия на автодороге Самара–Волгоград.

Согласно договору индивидуального страхования от несчастного случая наследники получили страховую выплату. Семье, оставшейся без кормильца, полученные средства помогут сохранить привычный уровень жизни и пережить сложные времена.

Источник: www.wiki-ins.ru, 12.09.12